



స్ట్రీట్ ప్రీమియర్ లీగ్ లోకి రామ్ చరణ్

హైదరాబాద్ జట్టును కొనుగోలు చేసిన మెగా పవర్ స్టార్ హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: సీసీ నటుడు రామ్ చరణ్ డ్రీమ్ టీమ్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐఎస్పీఎల్)లో హైదరాబాద్ జట్టును కొనుగోలు చేశాడు. 'ఇండియన్ స్ట్రీట్ ప్రీమియర్ లీగ్'లో హైదరాబాద్ టీమ్ కు యజమానిగా వ్యవహారస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉంది. సమాజంలో సూర్యునింపేందుకు.. గట్టి క్రీకెట్ సంబురాలు జరుపుకునేందుకు ఈ వెంచర్స్ ప్రారంభించి' అని రామ్ చరణ్ ఆది



అమ్మాయిలు అదరగొట్టారు. సాంతగడ్డపై ఇటీవలే ఇంగ్లండ్ ను మట్టికరిపించిన భారత మహిళల జట్టు.. ఇప్పుడు ఆస్ట్రేలియా పసిపట్టింది. ఇన్నాళ్లు డిలీవర్లు వస్తున్న అవుట్రూపు విజయాన్ని అలవోకగా ఒడిసి పట్టింది. బ్యాట్లపై సమస్త ప్రదర్శనకు బౌలర్ల సహకారం తోడవడంతో టీమ్ ఇండియా.. టెస్టు ఫార్మాట్ లో తొలిసారి ఆసిన్స్ పై విజయం సాధించింది!

అమ్మాయిలు అమోఘం

ఆస్ట్రేలియాపై టెస్టు విజయం

క్రికెట్ చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి • స్నేహ రాణా మెరుపులు

ముంబై: భారత మహిళల జట్టు అద్భుతం ఆవిష్కరించింది. ఇప్పటి వరకు ఆసిన్స్ పై టెస్టు గెలుపని టీమ్ ఇండియా.. ఇప్పుడు చరిత్రను తిరగరాస్తూ.. కంగారూ లపై ఖతర్నాథ్ విజయం సాధించింది. ముంబై వేదికగా జరిగిన టెస్టులో భారత్.. 8 వికెట్ల తేడాతో జయభేరి మోగించింది. 28 ఏండ్ల భారత అమ్మాయిల క్రీకెట్ చరిత్రలో ఆస్ట్రేలియాపై ఇదే తొలి టెస్టు విజయం కావడం విశేషం. ఓవర్ నైట్ సోన్ 233/5తో నాలుగో రోజు ఆదివారం రెండో ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన ఆస్ట్రేలియా.. చివరకు 281 పరుగులకే ఆలోట్టైంది. ఆదివారం 28 పరుగుల తేడాతో కంగారూలు మిగిలిన ఐదు వికెట్లు కోల్పోయారు. తహిలా మెక్ గ్రాత్ (73) బాప్ సోసర్ (7), అనాబెల్ సద రాండ్ (27), అష్లీ గార్డెనర్ (7), జెన్ జాన్సన్ (9), అలనా కింగ్ (0), కిమ్ గార్డ్ (4) ఎక్కువ స్కోరులు వలెకపోయారు. భారత బౌలర్లలో స్పెహ్ రాణా 4, కెప్టెన్ హర్మన్ ప్రీత్ కార్, రాజేష్ వర్మ గైడ్ లైట్ లో రెండు

వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం 75 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన భారత్.. 18.4 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి 75 పరుగులు చేసింది. స్పృతి మందన (38 నాటోట్) రాణించింది. రెండు ఇన్నింగ్స్ లో కలిపి 7 వికెట్లు పడ గొట్టిన భారత స్పిన్లర్ స్పెహ్ రాణాకు 'స్టేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

సంక్షిప్త సార్లు
 ఆస్ట్రేలియా తొలి ఇన్నింగ్స్: 219;
 భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 406;
 ఆస్ట్రేలియా రెండో ఇన్నింగ్స్: 261 (తహిలా మెక్ గ్రాత్ 73, ఎలిసా పెర్లె 45; స్పెహ్ రాణా 4/63);
 భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 75/2 (స్పృతి మందన 38 నాటోట్; అష్లీ గార్డెనర్ 1/18)

అచ్చం అప్పట్లా..!
 2008లో ఆస్ట్రేలియాపై భారత పురుషుల జట్టు విజయం సాధించిన సమయంలో అప్పటి టీమ్ ఇండియా సారథి మహేంద్రసింగ్ ధోనీ.. జట్టు సభ్యులవలెదా అతిగా సంబురాలు చేసుకోవాల్సిన పనిలేదని ముందే చెప్పి.. దాన్ని ఒక సాధారణ విజయంగా చిత్రీకరించగా.. ఇప్పుడు అమ్మాయిలు దాన్నే అనుసరించారు. ఇప్పటి వరకు కంగారూ లపై ఒక్క టెస్టు విజయం కూడా సాధించకుండా.. ఇక ముందు ఇది తరచూ జరుగుతుందనే రీతిలో మామూలుగా వ్యవహరించడం కొత్తగా అనిపించింది. ఇటీవల ఇంగ్లండ్ పై రికార్డు స్థాయి విజయం సాధించిన హర్మన్ ప్రీత్ కార్.. ఇప్పుడు ఆసిన్స్ పై మట్టికరించింది. పరిమిత ఓవర్ల ఫార్మాట్ లో ఎలా ఉన్నా.. టెస్టుల విషయానికి వస్తే.. సాంతగడ్డపై తమను ఓడించడం చాలా కష్టం అని మన జట్టు నిరూపించింది. ఈ రెండు విజయాలలోనూ సమస్త కృషి నన్ను కాగా.. ఇకపై మరెన్ని టెస్టు మ్యాచ్ లు నిర్వహించే దిశగా బీసీసీఐకి కొత్త పని పెట్టింది.



శ్రీజకు కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ ప్యాక్షర్ ఆకల శ్రీజు. జాతీయ టెబల్ టెన్నిస్ (టీజి) ఛాంపియన్ షిప్ లో కాంస్య పతకం కైవసం చేసుకుంది. సీనియర్ ఇంటర్ స్టేట్ టోర్నీ సెమీఫైనల్లో పరాజయం పాలైన శ్రీజు కాంస్యం ఖాతాలో వేసుకుంది. ఆదివారం జరిగిన సెమీఫైనల్ శ్రీజు 11-9, 9-11, 11-9, 5-11, 6-11, 9-11 తేడాతో మాంటీ చేతిలో ఓడింది. అంతకుముందు క్వార్టర్ ఫైనల్లో శ్రీజు 7-11, 11-8, 11-5, 11-9, 12-10 తేడాతో నయాలి వాణిపై విజయం సాధించింది.

జనవరి 4 నుంచి మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ

మలేషియా, డిసెంబర్ 24: వచ్చే నెల 4 నుంచి గుజుల సుధాకర్ రెడ్డి స్మారక మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్ షిప్ నిర్వహించనున్నట్లు రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ సంఘం ప్రకటించింది. ఆదివారం దిల్లీ సుఖనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్లకు సమావేశంలో సంఘం కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రావు టోర్నీ వివరాలు వెల్లడించారు. మాస్టర్స్ కోసం పురుషులు, మహిళల విభాగాల్లో సింగిల్స్, డబుల్స్, మిక్స్డ్ డబుల్స్ కేటగిరీలో పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70 ఏండ్ల వయసు వారు పేర్లు సమూహం చేసుకోవచ్చని సూచించారు.

సహజకు ఐటీఎఫ్ టైటిల్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ టెన్నిస్ ప్లేయర్ సహజ యమలపల్లి కెరీర్ లో మూడో టైటిల్ కైవసం చేసుకుంది. ఐటీఎఫ్ -25 కే టోర్నీలో సహజ విజేతగా నిలిచింది. ఆదివారం సోలాపూర్ ఓపెన్ మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్లో సహజ 6-4, 6-3 తో రెండో సీడ్ ఎకతెనినా మకరోవా (రష్యా)పై విజయం సాధించింది. టోర్నీలో ఏడో సీడ్ గా బరిలోకి దిగిన సహజ.. ఒక్క



సెట్ కూడా కోల్పోకుండా.. టైటిల్ చేజిక్కించుకోవడం గమనార్హం. తుదిఫోరులో తనకంటే మెరుగైన ప్రత్యర్థితో తలపడ్డ సహజ.. పరుగు పాయింట్లతో విజయం సాధించింది. అంతకు ముందు సెమీఫైనల్ సాకి ఇమామురా (జపాన్)పై, క్వార్టర్ ఫైనల్ హిలోమి అబే (జపాన్)పై ట్రిక్లర్లో మధురీమ (భారత్)పై విజయాలు సాధించి ఫైనల్లో అడుగుపెట్టింది.

తెలుగు యోధాస్ బోణీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: అల్లిమేట్ ఖో-ఖో సీజన్-2లో తెలుగు యోధాస్ అదరగొట్టింది. ఆదివారం హోరాహోరంగా సాగిన ఫోరులో తెలుగు యోధాస్ 46-44 తో ముంబై ఖిలాడీస్ పై విజయం సాధించింది. కటక్ వేదికగా అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమైన ఈ టోర్నీ తొలి ఫోరులో తెలుగు యోధాస్ తరపున రాహుల్ మండల్ 14 పాయింట్లతో సత్తా చాటాడు. ప్రతీక 10 పాయింట్లతో అతడికి అండగా నిలువడంతో ఉత్సాహభరితంగా సాగిన ఫోరులో తెలుగు యోధాస్ రెండు పాయింట్ల తేడాతో నెగ్గింది. మరో ఫోరులో డిపెండింగ్ ఛాంపియన్ ఒడిషా జగ్దీన్ నాథ్ 35-27 తో రాజస్థాన్ వారి యర్వైపై గెలుపొందింది.



జాతీయ బ్యాడ్మింటన్ ర్యాంకింగ్ టోర్నీలో తెలంగాణ యువ షట్టర్ ఎమ్ తరుణ్ దర్శనంగా నిలిచాడు. ఆదివారం జరిగిన తుదిఫోరులో తరుణ్ 21-14, 13-21, 13-21 తో బిరాజ్ సేన్ చేతిలో ఓడి రెండో స్థానం దక్కించుకున్నాడు.

రైటర్ దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనలో భాగంగా రేపటి నుంచి ప్రారంభం కానున్న తొలి టెస్టు కోసం టీమ్ ఇండియా కనకరత్నలు చేస్తున్నది. బాక్సింగ్ దే టెస్టులో సత్తాచాటేందుకు భారత అటగాళ్లు ముమ్మరంగా ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నారు. ఆదివారం కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, మాజీ కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లాతో పాటు ఫ్లేయర్లంతా మైదానంలో చెనుబోచ్చారు.



LIVED IN 75 COUNTRIES

BAJAJ THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN

సాటిలేని ఉత్తేజం నమ్మశక్యంగాని ధరలు

పల్సర్ శ్రేణి ప్రారంభ ధర **82317**

అత్యధిక 125 cc బానస్ శ్రేణి పుష్కల ప్రయోజనం. అత్యధిక 125 cc మురుగు క్వార్టర్ ఫైవర్ 125 మరియు శ్రేణిలో అగ్రగామి NS125తో మరో ఉత్తేజాన్ని చెప్పండి. పల్సర్ కుటుంబం మీకు స్వాగతం చెబుతుంది.

125 బానస్ పల్సర్ ప్రారంభ ధర **89824**

125 నియోస్ ప్రారంభ ధర **82317**

NS125 ప్రారంభ ధర **104070**

pulsar
DEFINITELY MALE